2023年6月27日 東海旅客鉄道株式会社 上 伊 那 森 林 組 合 伊 那 市 長 野 県

「南アルプス 育み (はぐくみ) の森 in 伊那市」 森林 (もり) の里親協定を締結しました

東海旅客鉄道株式会社、上伊那森林組合、溝口生産森林組合及び黒河内生産森林組合は、 南アルプスの自然環境の保全をより一層推進するため、伊那市及び長野県の立ち会いのも とに「森林(もり)の里親協定」を締結しました。

1. 協定内容

- ・協定森林の名称:南アルプス 育み(はぐくみ)の森 in 伊那市
- ・協定森林の所在及び面積:伊那市長谷(212.39ha)
- ・支援企業を東海旅客鉄道株式会社、支援受入先を上伊那森林組合、溝口生産森林組合及 び黒河内生産森林組合、立会者を伊那市及び長野県とする。
- ・東海旅客鉄道株式会社は、上伊那森林組合、溝口生産森林組合及び黒河内生産森林組合 が取り組む森林づくりに必要な支援をする。
- ・上伊那森林組合、溝口生産森林組合及び黒河内生産森林組合は東海旅客鉄道会社からの 支援を受けて、森林整備や森林の利活用等、南アルプス地域における森林づくりをより 一層推進する。

2. 協定締結日 2023年6月27日(火)

3. 協定期間

2023年6月27日から2028年3月31日まで

4. 森林(もり)の里親協定とは

- ・長野県の仲介により社会貢献に意欲のある企業・団体と森林整備等に意欲を持った地域 が連携して、森林整備活動等を行う制度。
- ・森林(もり)の里親協定の詳細は以下のページをご覧ください。

https://www.pref.nagano.lg.jp/ringyo/sangyo/ringyo/seibi/satooya/index.html